

**PROJET D'IMPLANTATION DU TERMINAL**  
**MÉTHANIER RABASKA**

**CORRECTION**

Veillez remplacer la page 74 de la **Séance du 8 décembre 2006** par celle-ci qui corrige la ligne 3081. Une erreur de phonétique s'était glissée.

Denise Proulx, s.o.